
   BASIC ALGEBRA ASSESSMENT SAMPLE 

    You have up to 1 hour to complete 25 �u�µ�o�Ÿ�‰�o�������Z�}�]�������‹�µ���•�Ÿ�}�v�•. 
    �����o���µ�o���š�}�Œ�•�����v�������]���Ÿ�}�v���Œ�]���•�����Œ�����E�K�d�����o�o�}�Á�����X 
  
PART A - �����•�]�������}�v�����‰�š�• 

���Z�}�}�•�����š�Z�����o���©���Œ���}�(���š�Z�������}�Œ�Œ�����š�����v�•�Á���Œ�����v�����‰�o���������]�š���]�v���š�Z�������o���v�l���•�‰�����������š���š�Z�����Œ�]�P�Z�š�X 
 
�í�X�����‚�ì�U�í�U�î�U�ï�U�ð�U�X�X�X�X�X�X�X�ƒ���]�•�������o�o�������š�Z�����•���š���}�(�W 
 a)   �v���š�µ�Œ���o���v�µ�u�����Œ�• ���•�������Œ�]�š�Z�u���Ÿ�����v�µ�u�����Œ�• 
 ���•�����]�v�š���P���Œ�• ���•�����Á�Z�}�o�����v�µ�u�����Œ�• 1.  ________________________ 
 
�î�X�����t�Z�]���Z���}�v�����}�(���š�Z�����(�}�o�o�}�Á�]�v�P���]�•��FALSE ? 
 a)  3 > -2 ���•�����ò���=�����~-�î�•���E���ò���=���~-1) 
 c)  -5 < -1 d)  �~-7�~ = 7 2.  _________________________ 
 

�ï�X�����d�Z�����Œ�����]�‰�Œ�}�����o���}�(�����ï��
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 3.  _________________________ 

 
�ð�X�������&�}�Œ���Á�Z�]���Z���}�v�����}�(���š�Z�����(�}�o�o�}�Á�]�v�P���]�•���š�Z�������v�•�Á���Œ���E�K�d ���‹�µ���o���š�}���ì�W 
 

 a)  05    ���•�����ñ���Æ���ì���������������•����
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 4.  _________________________ 

 
�ñ�X�����t�Z���š�����}���•���Æ�ù���Œ���‰�Œ���•���v�š���]�(���Æ���A���î�M  
  
 ���•�����î���{���î���{�î�������������•�����î �=���ï�����������•�����î���Æ���ï�����������•�����î���=���î���=���î 5.  _________________________  
 
 
 
PART B - �K�‰���Œ���Ÿ�}�v�•���Á�]�š�Z�����o�P�����Œ���]�������Æ�‰�Œ���•�•�]�}�v�•��- �^�]�P�v�������E�µ�u�����Œ�• 
�W���Œ�(�}�Œ�u���š�Z�����]�v���]�����š�������}�‰���Œ���Ÿ�}�v�•�W 
 
1.  -�ñ���=���~-7) = _______________________         2.  -2 - �~-9) = ___________________________________ 
 
�ï�X�����~-�ï�•���{���~-2)² = _____________________          4.  3[2 - �~�ï���{���ð��- �í�ñ�•�•���=���ñ���A�����z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z 
 

5.  
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 = _____________________ 

 
�ò�X�������À���o�µ���š�����]�(���Æ���A���ñ�����v�����Ç���A��-�î�W�����ð�Æ���=���ï�Ç���A�� �ò�X�����z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z 
 
�ó�X�������}�o�o�����š���o�]�l�����š���Œ�u�•�W�����ð�Æ��- �Ç���=���ô���=���ï�Ç��- �î�Æ��- 4 =  - �~�ð�Æ��- �ñ�Ç�•  �ô�X�����z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z�z 

 
�õ�X�����D�µ�o�Ÿ�‰�o�Ç�W�����Æ�~�ï�Æ�ø���=���ð�Æ��- 5)  9.  _________________________ 
 
�í�ì�X���&�����š�}�Œ�W�����ð�����=���í�î  10. ________________________ 
 
 



 
PART C - �^�}�o�À�]�v�P�����‹�µ���Ÿ�}�v�• 
�^�}�o�À�����š�Z�����(�}�o�o�}�Á�]�v�P�����‹�µ���Ÿ�}�v�•���(�}�Œ���—�Æ�—���•�Z�}�Á�]�v�P�����o�o���v�������•�•���Œ�Ç���•�š���‰�•�W 
 
�í�X�����ñ�Æ���=���î���A���í�ó  1.  _________________________ 
 
�î�X�����ð�Æ���=���ï�~�Æ���=���î�•���A���î�ì  2.  _________________________ 
 

3. 
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 �Æ�����A���ô  3.  _________________________ 

 
�ð�X�����ò�Æ��- �ð���A���î�Æ���=���í�î  4.  _________________________ 

5.  
3
x

 = 
18
12

  5.  _________________________ 

 
PART D - �^�}�o�À�]�v�P���Á�}�Œ�����‰�Œ�}���o���u�•���µ�•�]�v�P�����‹�µ���Ÿ�}�v�• 
 
�í�X�����d�Á�]�����������v�µ�u�����Œ���]�•���•�µ���š�Œ�����š�������(�Œ�}�u���ñ�����v�����š�Z�����Œ���•�µ�o�š���]�•���í�ì�X�����W�]���l���š�Z�������}�Œ�Œ�����š�����‹�µ���Ÿ�}�v���š�}���.�v�����š�Z�����v�µ�u�����Œ�X 
      
 ���•�����Æ�ø��- 5 = 10 ���•�����ñ��- �î�Æ���A���í�ì 
  
 ���•�����î�Æ��- 5 = 10    d)  5 - �Æ�ø���A���í�ì 
 
2.  A man is �š�Z�Œ�������Ÿ�u���•�����•���}�o�������•���Z�]�•�������µ�P�Z�š���Œ�X�����d�Z�����•�µ�u���}�(���š�Z���]�Œ�����P���•���]�•���ñ�î�X�����W�]���l���š�Z�������}�Œ�Œ�����š�����‹�µ���Ÿ�}�v���š�}���.�v�����š�Z���]�Œ�����P���•�X 
 
 ���•�����Æ�ù���=���Æ���A���ñ�î ���•�����Æ���=���Æ���=���ï���A���ñ�î 
 
 ���•�����Æ���=���ï�Æ���A���ñ�î ���•�����ï�~�Æ�=���Æ�•���A���ñ�î 
 
�ï�X�����/�(�������v�µ�u�����Œ���]�•���]�v���Œ�����•���������Ç���î�ì�9���š�Z�����Œ���•�µ�o�š���]�•���ó�ì�X�����W�]���l���š�Z�������}�Œ�Œ�����š�����‹�µ���Ÿ�}�v���š�}���.�v�����š�Z�����v�µ�u�����Œ�X 
 
 ���•�����Æ���=���X�ì�î�Æ���A���ó�ì ���•�����Æ���=���X�î�Æ���A���ó�ì 
 
 ���•�����Æ���=���î�ì�Æ���A���ó�ì ���•�����Æ���=���î�ì���A���ó�ì 
 


	Answer key for Basic Algebra
	PART A  PART B PART C   PART D
	1.  d  1.  –12 1.  x = 3   1.  b
	2.  b  2.  7 2.  x = 2   2.  c
	3.  d  3.  –12 3.  x = 15  3.  b
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